



Михаиль Феодорович Романовъ – Государь, Царь и Великий Князь всея Руси



Державный Патриарх Зосима

Пророк Илья и Государь, всея Руси и всея Царской Империи Самодержецъ

Тайна Клятвы 1613 года

(пять частей)



**По благословению
Пророка Божия Илии,
Державного Патриарха Зосимы**

Оглавление:

Грамота Великого Всероссийского Земского и Церковного Поместного Собора от 21 февраля 1613 г. о призвании на Царство Михаила Феодоровича Романова 3

**Послания Пророка Божия Илии,
Державного Патриарха Зосимы**

Часть первая	5
Часть вторая	13
Часть третья: Два пути	20
Часть четвертая: Сохраним верность Грозному Царю	25
Часть пятая	33

Русская Православная Церковь Царской Империи

2025 г.



Грамота

Великого Всероссийского Земского и Церковного Поместного Собора от 21 февраля 1613 г.

О призвании на Царство Михаила Феодоровича Романова



Послал Господь Свой Святы́й Дух в сердца всех православных христиан, яко едиными усты вопияху, что быти на Владимирском и Московском и на всех Государствах Российского Царства, Государем, Царем и Великим Князем всея Руси Самодержцем, Тебе, Великому Государю Михаилу Феодоровичу.

Целовали все Животворный Крест и обет дали, что за Великого Государя, Богом почтенного, – Богом избранного и Богом возлюбленного, Царя и Великого Князя Михаила Феодоровича, всея Руси Самодержца, и за Благоверную Царицу и Великую Княгиню, и за Их Царские Дети, которых Им, Государям, впредь Бог даст, души свои и головы свои положить, и служить Им, Государям нашим верою и правдою, всеми душами своими и головами.

Заповедано, чтобы Избранник Божий, Царь Михаил Феодорович Романов был родоначальником Правителей на Руси из рода в род, с ответственностью в своих делах перед единым Небесным Царем. И кто же пойдет против сего Соборного постановления – Царь ли, Патриарх ли, и всяк человек, да проклянется таковой в сем веке и в будущем, отлучен бо будет он от Святыя Троицы. И иного Государя, мимо Государя Царя и Великого Князя Михаила Феодоровича, всея Руси Самодержца; и Их Царских Детей, которых Им, Государям, впредь Бог даст, искати и хотети иного Государя из каких людей ни буди, или какое лихо похочет учинити; то нам боярам, и окольничим, и дворянам, и приказным людям, и гостем, и детям боярским, и всяким людям на того изменника стояти всюю землю за один.

Прочтоша сию Утвержденную Грамоту на Великом Всероссийском Соборе, и выслушав на большее во веки укрепление – быти так во всем потому, как в сей Утвержденной Грамоте писано.

А кто убо не похощет послушати сего Соборного Уложения, его же Бог благослови; и начнет глаголати ино, и молву в людях чинити, то таковой, аще священных чину, и от Бояр, Царских синклит, и воинских, или ин кто от простых людей, и в каком чину ни буди; по священным Правилам св. Апостол, и Вселенских Седми Соборов св. Отец и Поместных; и по Соборному Уложению всего извержен будет, и от Церкви Божией отлучен, и Святых Христовых Таин приобщения; яко раскольник Церкви Божией и всего Православного Христианства, мятежник и разоритель Закону Божию, а по Царским Законам месть да восприимет; и нашего смирения и всего Освященного Собора не буди на нем благословения отныне и до века. Да будет твердо и неразрушимо в предыдущие лета, в роды и роды, и не прейдет ни едина черта от написанных в ней.

А на Соборе были Московского Государства изо всех городов Российского Царства власти: митрополиты, епископы и архимандриты, игумены, протопопы и весь Освященный Собор; бояре и окольничие, чашники и стольники и стряпчие, думные дворяне и диаки и жильцы; дворяне большие и дворяне из городов; дяки из Приказов; головы стрелецкие, и атаманы казачьи, стрельцы и казаки торговые и посадские; и великих чинов всякие служилые и жилецкие люди; и из всех городов Российского царства выборные люди.

Своеручные подписи [далее следует больше восьмидесяти подписей, причем подписывались только грамотные].

А уложена и написана бысть сия Утвержденная Грамота за руками и за печатями Великого Государя нашего Царя и Великого Князя Михаила Феодоровича всея Руси Самодержца, в царствующем граде Москве, в первое лето царствования его, а от сотворения мира 7121-го.

+++

Русская Православная Церковь Царской Империи

Послание пророка Божия Илии,

Державного Патриарха Зосимы

Тайна Клятвы 1613 года

• часть первая •

Во Имя Отца и Сына, и Святаго Духа, Бога! Аминь!

Обращаюсь ко всем православным христианам. Как вы многие знаете уже, друзья мои, что в конце времен должно прекратиться всем расколам в Церкви Русской. Об этом явно свидетельствуют пророчества, дабы, воссоединившись, послужить Христу Богу нашему в последней битве против духа зверя из Апокалипсиса. Мы почти все вопросы пояснили и соединили в Царской Русской Христовой Церкви Православной все части Православия, которые разделялись из-за ересей и гонений богоборческой власти. Это и РПЦЗ, и катакомбники, и вышедшие в непомин от «МП». Но остались еще старообрядцы. И мне от Господа открыта суть происходящего в попущении и Промысла Божия! И аз желаю поделиться с вами тем, что открыл мне Дух Божий, и, как всегда, с пояснением и обоснованием церковным. Думаю, что для многих это будет шоком сильным. Но если человек любит Бога, то удивится мудрости Божией и прославит Творца нашего. Итак, приступим. Прошу вас, друзья, вдуматься в это послание.

Почему за много столетий сей раскол не уврачевался, хотя многие имели попытки воссоединить людей верующих, и святой Николай II, и многие другие, и даже Собор РПЦ сделал обращение к старообрядцам, но все равно раскол продолжается? Почему? Потому что именно последнему Царю определено от Бога воссоединить разделенное! Почему именно на последнем Царе Православном акцентируется такое внимание? **Если посмотреть Клятву 1613 года, то и там, даже в Соборном решении мы увидим, что Клятва о верности дана роду Романовых даже до**

Пришествия Христова, понимаете? Также и другие пророчества о Царе Русском говорят и подтверждают, что он будет именно по роду Романовых, хотя и сохранен тайной Десницей Божией.

Итак, **почему именно последний Царь?** Не понимающий этого будет погибать. А нам с вами дано знать Тайны Божии, друзья мои. Предлагаю разобрать их в свете Учения Церкви Православной, дабы ни у кого не было повода к смущению! Всем боголюбивым верующим, ожидающим исполнения пророчеств о Царе Православном, уже давно стало ясно, что необходимо восстановить верность Клятве 1613 года, которая связала всех верностью роду Романовых **даже до Второго Пришествия Христа Бога**. Когда люди это поняли, они стали приносить покаяние за нарушенную присягу Царю Николаю II при богоборческой власти сотворенной. Но почему это явных плодов не принесло, хотя дело доброе? Почему? **Потому что истинное покаяние происходит от полного понимания и осознания. И эту полноту Господь приготовил открыть людям только через самого Царя последнего. Здесь Тайна и Божия, и тайна беззакония, при осознании которых люди возрадуются в правде и покаяние достойное принесут!**

Итак! Если смотреть на последнего Помазанника только со стороны пророчеств Старцев Руси, не принимая во внимание пророчества и Библии о сохраненном Помазаннике на последнее время, то у людей будет неполное понимание, **кто же такой этот последний Царь, понимаете?** А если все это соединить, то становится ясная и полная картина пониманий **Промысла Божия о спасении людей!** И чтобы спастись, нам нужно именно так и поступать, друзья! И если смотреть на доказанные уже факты того, что последний Царь это и есть **Илия Пророк, сохраненный Богом на последние времена, то становится ясно всё**, в том числе и то, почему именно Клятва о верности Дому Романовых **аж до Второго Пришествия Христова. Почему? Потому что наши отцы еще в древности в этой Клятве 1613 года присягнули на верность**

последнему Царю, то есть Илие Пророку, понимаете? И это Дивный Божий Промысел.

Посему, если верность Богу через Илию, то значит еще в то время люди оградили себя от антихриста, ибо по Писаниям мы знаем, что Илия и Енох будут обличать зверя-антихриста и Святые наши: Святой Игнатий Брянчанинов, Святая Пелагия Рязанская, Святой Серафим Саровский и другие ясно указывают, что антихрист появится в России, понимаете? Отсюда вывод, что мистически, духовно, наши предки, принимая клятву о верности даже последнему Царю, они присягнули клятвенно быть верными по Богу именно тому, о ком говорится в Библии у Пророка Ездры – о Помазаннике, сохраненном Всевышним на последние времена (3Ездр. 12 ,32); присяга тому, о котором написано у Пророка Малахии про Илию Фесвитянина (Мал. 4, 5-6); присяга тому, о ком написано у того же пророка Ездры: «лев, которого ты видел... это Помазанник» (3 Ездр. 12, 31-32); это тот, о ком написано во Святом Откровении, что придёт «ангел с востока», запечатлевающий верных, то есть крестить будет, миропомазывая Печатью Дара Духа Святаго (Откр. 7, 2-3) – это Илия Пророк, о котором говорит Святой Викторин Петавийский.

Вот кому была принесена Клятва в 1613 году на верность – Илие пророку!

Люди еще с того времени, охраняемые Промыслом Божиим, были заранее в присяге последнему Помазаннику. И это зафиксировано в тексте Соборной Клятвы, понимаете? Осознавая это отеческое славное попечение о нас, становится понятным все и даже то, **почему же Русь Святою называется, почему Третий Рим, почему зовется Домом Богоматери и Подножием Ног Христовых, почему Русь – это оплот Православия и многое, многое другое.**

А теперь вопрос: если сия Клятва о верности такая **славная, промыслительная, уберегающая от зверя, судьбоносная на оставшиеся века для жизни – пророческая**, то каким образом она

была запечатлена? **Каким крестным знаменем запечатлена? Конечно, двуперстным, мои дорогие!** В момент старого обряда церковного была принесена такая судьбоносная Клятва на Руси Святой. И это факт! Все споры старообрядцев по этому поводу не могли принести добрых плодов **без знания того, кто же будет последний Царь, понимаете? Именно сие знание и открывает Промысел Божий о нашем спасении. А без сего познания о Илие – это пустые споры, которые не привели ни к чему доброму!** И тут не стоит вопрос, какое знамение лучше. Нет! Ибо исповедание Христа может быть и таким знаменем, и другим. Ведь главное – Живой Христос и **Вера в Него – Сына Божия**. Тут вопрос в другом, друзья. Поясню.

Клятва о верности всегда мучает бесов и охраняет верных от врага. Поэтому мы даже в Крещении даем клятву, в рукоположениях, постригах и так далее, во всей жизни и служении Христу даем обеты, присяги на верность, и сия клятва нас оберегает, понимаете? Так вот после того, как, например, пришел Христос, то сразу же по Воскресении стали появляться разные антихристы-противники. Об этом говорит Св. Апостол Иоанн Богослов. **Также после того, как человек дает клятву о верности, то к нам приступает враг, чтобы соблазнить, дабы мы нарушили клятву.** Так произошло при Клятве о верности после 1613 г. Произошел раскол, и хитрый враг напал именно на обряд, на знамение Креста, которым была запечатлена тайна Клятвы в 1613 г. Повторюсь, **что именно старым обрядом была сия Клятва дана.** И вопрос здесь вот в чем.

Дьяволу нужно было в несколько этапов нарушить сию Клятву, сделать так, чтобы верующие стали предателями сей Клятвы Дивного Союза с последним Помазанником, то есть с Промыслом Божиим о спасении людей. Поэтому для начала нужно было изменить начертание Креста, **Знамения Крестного, Коим была запечатлена сия Присяга, понимаете? Изменить ее – значит нарушить. Вот в чем преступление началось.** И оно

поставило свою подпись – «1666 год». Ибо в этот год был совершен раскол окончательно, понимаете? Была попущена начатками сия тайна беззакония. Это не является личным грехом царя или еще кого-то. **Это попущение для всего народа, понимаете?** Бог судит по состоянию людей. Если Богом определено попустить приход зверя на Русь и благословить приход Илии на Русь, то тут и происходят: **одни дают Богу Клятву на верность, при этом указывая, что до Второго Пришествия, то есть явно говоря и о верности последнему Царю на Руси**, другие же изменяют Клятву! Выходит, сия Клятва 1613 года – это время отсчета верности и неверности, по-нимаете? Люди в то время не понимали, какая разница, как креститься – двумя перстами или тремя, мол, мы же все Христа исповедуем, и главное Вера, а не обряд. Так говорили и спорили, не понимая сути, поэтому ни к чему и не пришли.

Мне в жизни много приходилось встречаться с разными старообрядцами, **но без сего наполнения знаний о Присяге именно Илии Пророку, и они блуждают туда-сюда. Поэтому без Соборных решений аз ничего старался не принимать.** Аз ждал Бога, когда Он Сам что-то откроет и подскажет. Также аз боялся попасть куда-то не туда, поэтому не принимал ничего подобного. Теперь Господь многое открывает именно на Илии - последнем Царе Православном, и аз удивляюсь Премудрости Божией! Восстановить сию Клятву и полностью освободиться от измены присяги можно только:

1. Имея понимание Промысла Божия о спасении людей, то есть кому именно была дана сия Присяга, понимаете? Без этого понимания не принесет плода ни двуперстие, ни троеперстие;
2. Осознанное покаяние в связи с откровением этим, что люди нарушили Волю Божию и вышли из-под Промысла Божия о нас!
3. Пересмотреть Поместный Собор 1666 года;
4. Собрать Поместный Собор для этих вопросов;
5. Ныне решением Архиерейского Собора постановить:

† Знамение Креста Честного должно быть в Царской Церкви именно двуперстным, чем и была запечатлена Клятвa сия 1613 года!

Далее Поместным Собором это утвердить!

б. Составить документ, где будет отображено восстановление присяги сей и Промыслу Божию!

Хочу отметить, друзья, что именно Царской Церкви, которая соединила пророчества Библии и Старцев наших воедино о Русском Православном Царе это и получилось обоснованное слово о Илие Пророке, **что это один и тот же человек, сохраненный Десницей Божией тайно! Именно нам за все эти последние века открылась сия тайна, а также и о запечатлении людей верных!** И воистину Бог Своим детям все открывает в свое время! Тем, кто не принимает, что последний Царь – это Илия, то таковые останутся в клятвопреступлении и под пленением зверя.

Выходит, что именно тем, кто ныне в Присяге Илие находится, именно нам открывает Бог о том, что еще в древнее время, в 1613 году была дана Присяга также Илие. Вот как дивно, друзья, через сие открытие тайны Промысла Божия вновь и еще сильнее открывается вам Царь Православный для утверждения!

И именно сейчас соберутся только истинные старообрядцы, которые воистину были под Присягой Илие Пророку, а ложные останутся вне Корабля Церкви! Больше нет преград для разделений!

Если последний Царь – это не Илия, то и сама Клятвa, данная в 1613 году, бессмысленная. Ибо как можно клясться на верность людям до Второго Пришествия Христу Богу? Люди могут и отклониться от верности. Тогда и мы, православные, как можем быть верны царям неверным? Никак. Но для того здесь и указывается о библейских пророчествах о верности последнему Царю, то есть сохраненному Богом, о ком и говорит нам Писание! В этом случае Клятвa становится истинная и великая, прославляющая Промысел Божий. А без Илии она без смысла,

понимаете? Сие наполнение в знании о Промысле Божиим с двуперстным Знаменем Креста восстановит Силу Христовой Веры. Сила Креста – Сила Знамения Славного Распятия. И никому более не попустится пинать наши Кресты Святые на Руси! **Сие откровение, если все наши примут, оно изменит мир! Знамение Креста будет освящать верных и жечь бесов, и дастся нам Великая Победа над врагом!**

Вот сие открыл мне Бог, друзья мои, и аз написал на Собор послание, а ныне всех вас извещаю и обосновываю согласно Писанию. Ничего от себя не говорю. Посему знайте, что возможно будет еще один отсев, как это угодно Богу. Но аз верую, что вы доверитесь фактам о тайне сей. **Ибо если Клятва сия велика, 1613 года, то признайте и то, как именно она была принята** – именно запечатлена Знаменем двуперстным Креста Христова! А это значит, что и восстановить ее нельзя:

1. Без понимания о Илие;

2. Без двуперстного Знамения. И это факт!

Аз не призываю становиться старообрядцами, нет. Как аз говорил уже, им тоже не открылось главное – это присяга последнему библейскому Царю, то есть Илие. **А без сего нет верности Промыслу Божиему, понимаете?** Посему и им нужно это понять и прийти в Церковь, где сия Истина открыта. Всё по правде. Ибо двуперстие без верности Илие не спасительно само по себе, то есть в истинности не может быть одно без другого, понимаете? Когда и то, и другое вместе – это сила. **Без верности Промыслу Божиему не может быть и спасения.**

Аз призываю вас, друзья, восстановить подлинно сию Святую Клятву, понимаете? И да пребудет с нами Бог! Пишу вам, мои дорогие друзья, без малейшего сомнения, ибо Бог уже несколько суток держит меня в Благодати. Вы это можете увидеть в проповеди о Любви, в 28 части о Духе Святом. Сия проповедь написана в Благодати. О великой же тайне Клятвы 1613 года мне открывалось в преддверии памяти Святой Великомученицы

Варвары, дорогого

для меня Святого человечка и продолжается до сих пор! Вот уже трое суток Дух Божий так сильно утешает. Без Благодати аз бы вам ничего такого не пояснял, друзья, да и сам бы не додумался явно до этого. Мой долг – идти за Христом Богом и людей к Нему вести.

Мне известно, что те, кто верою, примут мое слово, то при нанесении на себя Знамения Креста двуперстного, вы ощутите явно Духа Божия. Это Великая Сила Духа Божия, которая изменит нас с вами и защитит! Доверьтесь, друзья, ибо вам известно, как сильно аз люблю вас по Богу. Готов и жизнь за вас отдать ради Христа.

Посему, мои дорогие, то, что аз написал вам, это к счастью в Боге и жизнь в Правде Христовой. Вы будете рады сему Промыслу Отческому над вами совершаемому. Если уже открывается нам от Господа такая Тайна, то нужно идти, смущаясь, вперед за нашим Богом!

Дети, как мне важно видеть вашу твердость и решимость. Не будьте пугливыми. Постарайтесь твердостью и верностью поддержать меня, а не смущаться. Будем тверды в Боге нашем! Не убоимся зла!

Братья Архиереи, молю Бога, чтобы и вам легло на сердце от Духа Божия твердость и решимость быть верными, отсекая всякое малодушие и сомнение. Ибо если кто-то из наших не примет сие дивное пояснение о Клятве, то это вовсе не наши люди. Кого из нас может не удивить сей Дивный Промысел Божий? Когда мне сие открыл Бог, аз и плакал, и радовался, как дитя. Ибо чего хочет Бог наш, того и аз желаю, тому и радуюсь! Тем, кто не увидел Промысел в Клятве и не желает ее восстановить, тот пусть идет своей дорогой. А мы же связаны все этой Клятвой и обязаны все христиане покориться такому обоснованию. Ибо кто обличит меня в неправде сего пояснения? Никто. Ибо это истина. Илия – это и есть Православный Царь Руси. Аз по Богу на вас надеюсь, что вы со мною в Благодати, и будете беречь людей от разделений! Всех

молитвенно обнимаю и верую, Дивен Бог, обетовавший нам спасение и освящение Духом Святым.

О, Господи, благослови нас потрудиться Тебе в Силе Твоей, ибо в немощи мы тоже служим Тебе, Святой Троице! Да будет тако! Аминь! С Богом!

+++

• часть вторая •

Господи, благослови!

Во Имя Отца и Сына, и Святаго Духа! Аминь!

Братья-архиереи, дорогие друзья и чада царского пророческого Духа Божия, Христос среди нас!

Сия проповедь также относится ко всем людям, ибо она важна для спасения каждого человека, который избран Богом для спасения и духовной битвы! Постараюсь, как всегда, обосновать мои доводы Священным Писанием, дабы легче было вам воспринимать, отгоняя всякое смущение.

Клятва сего Земского Собора, она дивная, пророческая, и через нее можно ясно понять в этом запутанном мире, кто находится в Промысле Божиим, а кто в самообмане. Тут ответы на все наболевшие духовные вопросы, друзья.

Среди людей многие понимают, что многим легче не становится даже после Исповеди и Причастия. То есть кардинально не меняется жизнь наша, потому что Клятва довлеет над людьми, и это дает власть бесам мучить нас. Бывает так в жизни, что только спустя время можно понять и осознать по плодам, было ли добрым дело наше или нет. Так и мы с вами. Спустя время давайте глубже разберем Клятву Земского Собора 1613 года, дабы через это понять в каком состоянии находятся люди.

Для тех, кто не знает, поясню, что в самые тяжелые времена на нашей земле со времен Святого Царя Иоанна Грозного собирались Земские Соборы и решались тяжелейшие и судьбоносные вопросы. Так произошло и в 1613 году, ибо люди намучившись от

войн и разного пленения и смуты, где умирало много народа, собрались на Земском Соборе: миряне, князья, бояре, духовенство и избрали на Царство Русское царей из рода Романовых, причем **клятвенно** присягнув на верность сему царскому роду, то есть царям, помазанным **даже до Второго Пришествия Христова**, понимаете?

Вопрос: Угодно ли Богу была сия Клятва, которая обязывает хранить верность царям даже до Второго Пришествия Христа Бога, тем более, когда всю царскую династию убивают жидаы в 1918 году?

Ответ: Так точно! Сия Клятва была угодна Богу. Чем это можно доказать? Ответ: пророчествами, ибо Дух Пророческий Божий сказал нам через многих Святых, что Бог тайно сохранит потомка из рода Романовых и в конце времен избавит Русь от ига жидовского и помажет елеем Святым на Царство Русское избранного Царя. Это говорили святые Феофан Полтавский, Серафим Саровский, Паисий Святогорец, Авель Тайновидец, Пелагия Рязанская, Старец Николай Гурьянов и многие-многие другие. То есть Собор Святых говорит про это Духом Божиим. Отрицать – это значит похулить Промысел Божий о спасении людей! Помимо Старцев и Библия говорит нам о последнем Помазаннике – это и у Пророков Даниила, Ездры, Пророка Малахии, в святом Откровении Иоанна Богослова. Вот вам доказательства и из Библии, и из Собора Святых Отец. Также наши Вселенские Соборы говорят, что, если кто не верит Преданиям Церковным и Святым, такой находится под Анафемой, то есть тоже под проклятием Церковным! Видите, как с двух сторон может довлеть сия Клятва. Поэтому нужно внимательно разобрать сей вопрос, друзья.

Все верующие знают, что вообще **клятва** сильна пред Богом. И также бесы сильно пользуются, если люди нарушают клятвы. Даже на Исповеди, в молитвах у священников всегда читается разрешительная молитва от клятв разных. Там есть такое

выражение: **«аще под свою анафему подоша»**, то есть под свою же клятву впадают люди. И вот, как раз Клятва 1613 года была дана нашими предками и хранить ее мы обязаны, если желаем быть с Богом, понимаете? И тот факт, что это был именно Земский Собор, в котором участвовали и духовные люди, то есть священноначалие, говорит нам о том, что сия Клятва обязывает хранить верность ей всем людям, живущим в Русской Земле! Поясню, что в царское время даже мусульмане клялись на Коране быть верными Царю.

И что же теперь получается? **Те, кто верен обетованиям о приходе Царя Православного – те находятся в Промысле Божиим, а те, которые плюнули на это – они под присягой жидам, таким как Медведев, он же Мендель, Путин, он же Шеломов и так далее, и тому подобное, понимаете, люди?** **Через сию Клятву 1613 года можно определить, кто верный Богу, а кто нет.** И ты хоть трижды себя называй верующим, это не поможет, ибо такие люди прокляты. Понимаете, как страшно? Господь многое терпит и жалеет людей, ибо многие не понимают сути. Но когда Бог подает человека и разъясняет все и поясняет, то тут начинается разделение для Божия Суда. Именно тут выявляется, кто Божий, а кто негожий!

Сия Клятва Земского Собора – это вся Россия поклялась Богу хранить верность Христу именно через Помазанников Божиих.

Посему врагу-дьяволу нужно было сию Клятву нарушить, чтобы люди сами нарушили этот Обет, данный Богу для того, чтобы потом мучить людей и глумиться, содержать в плену проклятия, понимаете? Конечно, все люди грешные и всегда согрешают. И если нам Бог попустил, что на время забрал Царя от нас, то тут же, как Милостивый Отец подает пророчество Духом Святым, что явит нам Царя избранного, **то есть являет обещания нам и смотрит, будет ли кто-то ожидать, как Авраам поверил Богу и стал другом Ему, или не будет ожидать, присягая на верность жидам, от Бога проклятым.** Посему намеренно Бог,

забрав Царя, попустил взять нас в плен именно иудеям, врагам Христовым, чтобы посмотреть на людей, кому они пожелают хранить верность, понимаете? От этого ожидания или предательства Бог и будет судить людей! Все просто и ясно.

Эти слова сказаны многим для понимания. Посему не бейте себя в грудь, доказывая, что вы православные, а проверьте это на моем примере. Тогда сами себе ответите, кто вы есть. И перед нами вы уже не скроетесь, ибо пришло время выявить тайное на свет, яко полудне.

Теперь мои слова далее будут для понимания тем, кто все-таки ожидает Царя и желает быть верным обетованиям Божиим. **Доказано ли, что вся Русь дала Клятву Богу на верность Дому Романовых даже до Второго Пришествия Христа Иисуса,** то есть помазанным и обетованным от Бога Царям? Так точно! Доказано и Библией, и пророчествами Святых. **Верен ли народ сей Клятве?** Далеко не все, вернее почти все неверные, за исключением малого количества людей. **Находятся ли под проклятием сии люди неверные? Так точно, находятся!** Могут ли таковые быть православные, если они под присягой жидам? Никак нет! Ибо это само за себя говорит. Если бы не было духа пророческого о том, что Бог обетовал последнего Царя, то и тут люди находились бы под проклятием, хотя меньше. Но именно сие пророчество подтверждает сию Клятву, данную в 1613 году, что она верная и имеет силу пред Богом. **Сии святые пророчества явно открывают нам, что попечением Бога Всевидца сия Клятва дана, дабы убересть людей от присяги антихристу.** Ибо всякий иудей вне Христа есть антихрист, и ожидают они вместо Спасителя нашего другого лжехриста. Посему, подавая присягу не обетованиям Бога, а иудеям, пленившим Русь, люди подпали под иго звериное, богохульное, под дух антихриста. И это факт!

Выходит, что если бы люди были верны Клятве 1613 года, то и сохранили бы верность пророчеству о последнем обетованном Царе, и этим бы сохранили верность Богу, понимаете?

Посему сия Клятва и верность обетованию от Бога сохраняет от духа антихриста иудейского, и это факт!

Наши Святые Новомученики и исповедники, которые не признали богоборческую власть красного дракона, их всех убили, сажали в тюрьмы, ссылали, мучили, но они поистине стали Святыми и верными Богу. Вначале многие в 1917 году нарушили сию Клятву Собору, а потом покаялись и восстановили верность, понимаете? Ныне многие целуют их иконы, находясь под присягой иудеям. Сие есть мерзко пред Богом, как Иудино целование! **Выходит, сия Клятва 1613 года и пророческая, и уберегающая от антихриста-иудеев, и являющая возможность быть верным Богу во время пленения иудейского. Выходит, что Сам Бог подал Руси путь, выход из тяжкого положения в страшное время, и это правда! Вот что такое Клятва Земского Собора!**

И если еще глубже разобрать сей вопрос обетования последнего Царя и совместить пророчества Святых о Белом Царе Льва Мудрого вместе с библейскими пророчествами и Святым Откровением Святого Иоанна Богослова, то станет ясно, почему именно на Земском Соборе дана Клятва именно до Второго Пришествия Христа. Ибо библейские пророчества о Помазаннике последнем и пророчества Святых, они идентичны, зеркальны, говорят об одном и том же человеке, сохраненном от Бога на последнее время – это Илия Пророк, который будет делать в основном две вещи: выводить людей от духа антихриста иудейского, обличая зверя, и запечатлевать верных, то есть миропомазывая их печатью Дара Духа Святаго, и только запечатленные будут с Богом. Так говорится в Откровении Иоанна Богослова. Поймите это! То есть Илия будет обличать звериную иудейскую власть, которая подвела почти всех под проклятие, и тех, кто услышит, запечатлевать их святым миром – Печатью Божией.

Выходит, что еще в то время Русь Святая присягнула на верность Пророку Илие, последнему Царю, хотя сами многого

не понимали. И это факт!!!

Вот почему Русь Святая, вот почему Русь – это оплот Православия и Третий Рим!

И еще важный момент, друзья. **Сия Клятва 1613 года была принесена и запечатлена Знамением Креста Двуперстно.** И чтобы восстановить сию Клятву, нужно и Знамение Креста вернуть прежним, понимаете, друзья мои? Так мне грешному повелел сделать Дух Святый и вам всем передать: **без этого понимания и старообрядцы тоже находились в неведении. Важно быть верным не только обряду, но и Промыслу Божьему, Самому Духу Святому!**

Напомню: на троеперстие перешли в 1666 году, а Клятва Помазанникам из рода Романовых была раньше – в 1613 году, то есть в это время крестились все двуперстно. Оно и понятно, ибо два перста указывают две Природы во Христе, и именно Христос был распят, а не Святая Троица. Тут не только обряд Знамения Креста, но с каноническим обоснованием. Сии споры не принесли пользу, ибо главное дело не знали никто из спорящих сторон, посему Господь сильно и не наказывал многих. **Теперь же само осознание смысла пророчества обязует восстановить Клятву сию, ибо без этого не будет Православия, а лишь внешняя организация под вывеской Православия.** Вот что будет и уже ныне есть организация МП, которая согласно законам РФ, является созданной законами РФ. Это позорище для верующих.

Поясню еще один вывод. Итак, те, кто все-таки ожидает последнего Царя, но сей правды не знает, которая ныне поясняется, тот тоже находится в заблуждении и прельщении.

Ибо если для вас последний Царь не Илия, то кто же?

Ибо только сохраненный Илия может восстановить вас в верности Клятве 1613 года и ввести в ограду Церкви. Наш Господь намеренно скрывал от людей, чтобы бесы не знали две вещи: **что такое запечатление и что последний Царь – это и есть Пророк Илия.**

Это еще для того, чтобы, открывая сию Правду Тайн Божиих, люди не сомневались в сей Правде. Ибо кто постигает Тайны Бога Живаго, тому это открыто, конечно, Духом Святым. Тем, кто это отвергает, являются хулиателями Духа Божия!

Вот, мои дорогие, аз вам пояснил все кратко и ясно. Хотите быть с Богом? Восстановите верность Клятве 1613 года! Ибо сама Клятва сия свидетельствует о Илие и Енохе, ибо дана она Богу о верности последнему Царю, который будет пред Пришествием Христовым, понимаете? Это верность Второму Предтечи Пришествия Христова. Вот кому Русь Святая подала Обет верности клятвенной. Но не просто обет Клятвы, но еще и неверных сей Клятве отлучает от Святой Троицы. Так сказано на Земском Соборе. Знать о тайне Клятвы сей – это так дивно. Сия истина и радует сердце, и веселит в Духе Святом. А вам, многим, это просто не нужно. Посему идет отсев, ибо Богу не нужны теплохладные и не жаждущие Правды Его. Да свершится Суд Христов!

А вас, друзья мои, прошу вникнуть и возблагодарить Бога за такое отеческое попечение и избрание Руси на сей Священный Бой духовный! Прошу сохранить единство и укрепить всех Правдой и Тайной Божией. Если вы сего двора, то услышите голос Пастыря Иисуса Христа, открывающего мне Сию Тайну! Также надеюсь, что многие это услышат и задумаются.

Распространяйте слово сие, ибо многие спасутся в Правде. С Богом, друзья! Прошу, восстановите и вы Клятву сию, как подобает.

Собором Архиерейским единогласно уже принята сия правда, и единогласно принято восстановить двуперстное Знамение Креста! Сие нужно принять, ибо Клятва обязывает нас, и Дух Святой призывает! Верую, что сие в радость и Славу Христу. Те, кто ожидают обетование Царя, они царские, и дух Царский, посему и Церковь Царская Православная. Аминь! С Богом!

+++

• часть третья •

Два пути

Господи, благослови!

Во Имя Отца и Сына, и Святаго Духа! Аминь!

Подведем итог, друзья, по поводу Клятвы 1613 г. Напомню всем, что наш Бог, попуская плен Израилю, всегда оставлял обетование Своим детям – обещание того, что сей плен окончится, и Господь выведет народ Свой из-под ига. Так было и в плену Вавилонском. Ну что же мы видим? В тот момент, когда пришло время вывести из плена Вавилонского, люди израильские разделились, ибо одни жили обетованием Божиим и ожидали окончания сего плена – это воистину дети Божии, а другие присягнули на верность вавилонской власти и не хотели ничего менять, и даже мешали тем, кто жил обетованиями от Бога, тем, кто желал выйти из плена. Конечно же, такие люди, присягнувшие на верность вавилонской власти, являются предателями пред Богом. А те, которые смиренно ожидали, что плен сей окончится и Бог непременно исполнит Свои обещания, это воистину дети Божии.

Поясню вам, друзья, что Бог наш таким образом испытывает людей, понимаете? Итак, мы выяснили: во время ига одни были верные временной власти, пленившей народ Божий, а другие были верны пророческим обетованиям от Бога о спасении и избавлении от ига. Поймите это. Точно так же происходит и с нами, друзья. Бог испытывает людей. Поясню.

Давайте пробежимся с вами по историческим событиям, происходящих над Землею Русской. После сильных потрясений на Руси во время смуты собрался Земский Собор, где от имени Земли Русской присутствовали и простые люди, и знатные, и духовенство, которые клятвенно присягнули на верность Богу через царей из рода Романовых, тех, что впоследствии будут избраны Богом **даже до Второго Пришествия Христа Бога.**

Вскоре Господь подает Святых, кои пророчествуют, что Земля Русская будет на целый век пленена жидами – убийцами Христа. Сие пророчество исполнилось в точности, когда убили всю царскую фамилию в 1918 году. Это сделали именно иудеи. На Землю Русскую напал красный дракон, о котором Святой Иоанн Богослов записал в Откровении Нового Завета. Сия красная власть убила много духовенства и разрушила наши храмы, осквернила Святыни православные. Святой Патриарх Тихон (Белавин) успел проклясть сию богоборческую власть, и все Новомученики соборно подтвердили, что красный дракон Апокалипсиса – это именно сия власть жидовская.

Далее в Откровении сказано, что именно эта власть красного дракона передает свои полномочия зверю – антихристу. Это Российская Федерация, пришедшая из Америки вместе со многими жидами. Тут же впервые в истории официально узаконили иудейский Талмуд бесовский в законах РФ. Это не делала даже красная власть. С того времени, 1917 года, на Землю Русскую опустилась ночь и тьма. Эту информацию знают все, кто хоть немного любит Бога и чтит Государя Николая II, прославленного во Святых в Земле Русской.

Итак, вопрос: оставил ли нас Господь? Конечно, нет! Ибо множество Святых говорили о том, что на Руси будет Царь Православный, именно Богом данный, который выведет людей из плена жидовского. Этих пророчеств очень много, которые Духом Божиим свидетельствуют, что власть на Руси ныне дьявольская, жидовская. Ибо если сказано в пророчествах, что Бог освободит нас от сего пленения, то значит воистину эта власть является врагами Богу и нашему народу. аз не собираюсь приводить сии пророчества в пример и доказательства вам, ибо мы уже много про это говорили. Кому интересно, найдут.

Так вот, что же аз хочу сказать вам, друзья? Только то, что над нами исполняется все то же самое, что было с Израилем, который находился в плену Вавилонском. Произошло

разделение в народе Божиим: одни жили обетованиями и доверяли Богу, что обязательно Он спасет детей Своих и освободит от плена, другие же захотели быть верными этой вавилонской власти, понимаете? И если с виду иудеи и весь народ израильский были одинаковыми, то внутри разные.

Итак, кто же из них был верен Богу? Конечно же те, которые доверяли обетованиям Божиим. Через подобное Бог испытывает и ныне людей, которые все себя называют верующими, но дети Божии являются только те, которые верны обетованиям и понимают, что сия власть, попущенная за грехи наши, и она чужая нам. Это враги Бога Живаго, это убийцы Новомучеников Российских, это разрушители Святынь, гонители Веры Православной. Это хитрые иудеи, убийцы Христа. Посему нам, простым верующим, легко понять, кто Божий, а кто предатель. Ибо если люди верны обетованиям Бога нашего и ждут освобождения из плена, те находятся в Промысле Творца. А те, что целуются с этой властью, они предатели. И какие бы они одежды ни носили, они все равно предатели. Вот краткое и простое пояснение. Даже в Конституции РФ прописано, что они продолжатели богоборческой красной власти. И сам Путин выходец из КГБ. И на его руках столько пролитой крови наших Новомучеников и вина за убийство Царя Святаго Николая II. Именно КГБ, проклятый Патриархом Тихоном, именно он узаконил Талмуд в России и поставил главных раввинов, приехавших из США, на высокие посты возле себя.

А теперь скажите мне, как можно быть верным Богу, если люди находятся под присягой у этого иудея? Как? Никак. Это прелесть бесовская! Вы хоть раз слышали от Кирилла Гундяева, «патриарха» «МП», что они ожидают от Бога обетованного Царя? Конечно же нет, ибо они предатели – им хорошо жить с иудеями. Эти лживые епископы «МП», УПЦ и другие подобные им, они все предатели Божии. И лишь только некоторые священники, находящиеся в деревнях, еще могут говорить о сих святых

пророчествах и обетованиях Божиих, понимаете? А начальство «духовное», они про это не говорят. И это признак их верности дьявольской синагоге!

Итак! У нас есть Клятва 1613 года о верности клятвенной даже последнему Царю, который будет из рода Романовых перед самым Вторым Пришествием Христовым! У нас есть пророчества Святых, что Бог восстановит Царя, хоть и на короткое время. У нас есть пророчество, что Бог освободит нас от ига жидовского. У нас есть и Библейские пророчества о сохраненном Помазаннике, это у Пророков Ездры, Даниила, Малахии и в самом Откровении Иоанна Богослова. Все это говорит об одном человеке, и это есть Илия Пророк, который будет предтечей Второго славного Пришествия Христа. Вот кому Клятва дана на верность еще в 1613 году Земским Собором, и была она запечатлена Крестным Знаменем именно **двуперстным**. И чтобы это восстановить, нужно, во-первых, ответить на вопросы: вы верны обетованию Божию или верны иудейским властям? Когда сие осознание придет, то и покаяние будет добрым.

Вот аз ныне доказал вам, что люди разделяются, ибо понимают, что перед нами стоит выбор: **либо ты верен Соборной Клятве 1613 года, обетованиям Бога нашего, пророчествам о последнем Царе, либо ты верен богохульным властям иудейским!** Другого не дано, друзья. Про это говорит и Святой Серафим Саровский, что люди в России разделятся, и одни будут за Царя, а другие с бунтовщиками-иудеями! За Царя – это те люди, которые ждут и доверяют обещаниям Бога, это те, которые верны Клятве 1613 года! Если кто-то задумается, то поймет, что Сам Бог желает, чтобы люди разделились, и наши Святые это только подтверждают.

Например, Святой Гермоген (Долганов) явно называет власть, дающую свободу религиям, что это дьявольская власть, и ум у нее от сатаны, ибо «свобода» религиям, она мнимая, дана

только для того, чтобы иудейскую секту узаконить, поставить на один уровень с Православием, понимаете? Почему Сам Бог желает, чтобы мы разделились – верные от неверных? Потому как сами пророчества, сказанные Духом Святым, повествуют нам, что после убиения Николая II будут править нами жидаы, и это будет продолжаться до последнего обетованного Царя, которому клятвенно присягнули на верность вся Церковь Русская еще в 1613 году.

Итак! Перед нами два пути:

- верность присяге 1613 года, верность обетованиям Бога, которые только утверждают сию Клятву, что она не просто верная, но и пророческая, данная в 1613 году, верность пророчествам из Библии о Помазаннике сохраненном;
- или же второй путь – иной: верность жидам, пленившим нас после убиения Царской Святой Семьи!
Верность жидам – это присяга дьяволу и антихристу.

Вот так, друзья. Вот перед вами два пути, и именно они определяют вашу участь, понимаете? Определение пути соединит и одних, и других, и начнется духовная битва! Услышьте, люди! Нету смысла ныне доказывать, кто раскольник, а кто нет, кто имеет преемство, а кто нет. Все эти споры ни к чему доброму не привели и не приведут, а только умножать радость бесовскую, что мы, верующие, разделены, понимаете?

Нам всем, любящим Бога, нужно определиться, на каком из этих двух путей мы стоим, и этот выбор определит нашу жизнь. Если люди будут верны обетованиям Бога и Клятве 1613 года, то Сам Бог через это определение управит вашу дальнейшую жизнь, помилует, спасет и направит на путь истинный. Не нужно доставлять бесам радости нашими делениями! И те, кто любит Бога, не преследуя личной шкурной цели, те и будут Богом поставлены на высшие ступени.

Храни вас Бог, друзья! Призываю всех, любящих Бога и ревнующих о чистоте Веры Православной, объединиться в Клятве 1613 года и в обетованиях пророческого Духа Божия против врага-дьявола! Берегите себя, друзья! С Богом! Аминь!

+++

• часть четвертая •

Сохраним верность Грозному Царю

Господи, благослови!

Мир вам, друзья, от Господа нашего Иисуса Христа! Аминь!

Вижу, мои дорогие, что почти все из вас приняли с великой радостью проповеди о сей промыслительной Клятве, уберегающей нас от начертания «зверя» еще с прошлых времен. Аз вижу, как отец Енох радуется, словно ребенок сему восстановлению доброго благочестия. Аз и сам ощущаю величие Знамения Креста Христова. Сердце ликует, и Дух Святой освящает сердце мое. Такое чувство живой веры, что именно с этого момента начнет все меняться, что это фундамент, на котором мы будем крепко стоять. Аз так полюбил сие Знамение, что при одной лишь мысли перекрестить себя, получаю духовную радость о Боге Живом и Животворящем. Также вспомнил третье видение о «звере». Аз вам о нем рассказывал ранее. Там аз стоял на берегу моря и отбивался от «зверя» силою Креста Христова и молитвы! И вот именно сейчас, как будто все встает на свои места, тот факт, что многие из вас ощутили радость Духа Святаго о восстановлении сего союза с Богом через Клятву 1613 года. Именно эта радость по Богу соединяет нас, друзья, ибо без Духа Божия никакая верность не принесет плода доброго. Сия Клятва и верность ей в Духе Божиим перевернет весь мир и его устои греховные. И для того, чтобы вас некоторые не сбивали с истинного пути и не смущали вас, аз постараюсь еще дополнить пояснения к этой проповеди. Ибо мое сердце переживает за вас. Итак, начнем!

Аз уже говорил вам ранее, что Бог соберет Соборы и соединит нас со старым обрядом, но не всеми, а теми именно, кто увидит, что верность Клятвы 1613 года Земского Собора, она наполнена Промыслом Божиим и согласна с Библией, и со Святым Откровением Иоанна Богослова. И мы знаем, что кто убавит что-то из Библии или исковеркает, на том будут язвы и проклятия, и отлучится таковой от Святой Троицы. И вот ныне, когда мы несем людям тайну о запечатлении, тайну о том, что последний Царь – это Илия, что доказано Библией, и извращать это – значит быть еретиком, отлученным от Бога. Вот истинно верующие с разных осколков разделившейся Церкви Русской это увидят и примут, благодаря Господа за сей Промысел Дивный.

Повторюсь, друзья, что сия тайна запечатления не была открыта людям. Поэтому многие, даже из Святых не до конца понимали о происходящем в тот момент, когда Церковь разделилась. Например, РПЦЗ обвинили в безблагодатности Московскую «Патриархию», хотя до времени Благодать сохранялась. РПЦЗ были правы, что обличали отступников «МП» из-за союза с богоборческой властью, но приговор о безблагодатности у них не был верен. То же самое делали Святые и в отношении РПЦЗ, обвиняя их раскольниками, но и этот приговор Бог не принял, ибо мы видим Святых в РПЦЗ: Святых Филарета Вознесенского, Иоанна Шанхайского и так далее. Факты налицо. Но почему такие ошибки происходят? Потому что, друзья, нужно понимать и слышать дух пророческий, что Господь всю правду откроет через последнего Царя и соединит все разделенные части Церкви, и уврачует Бог тех, кто примет сие обличение от Царя, помилует тех, кто примут тайны о Промысле Божиим над нами, понимаете? И вот не понимая этого, люди ныне многие лезут не туда. Они пытаются брать на себя то, что Бог им не давал. А вы, мои дорогие, будьте верны пророческому духу о том, что Бог Царя сохранит и всю правду через него откроет.

Вы же видите, что, переживая за вас, аз стараюсь не просто открыть тайну, но еще и пояснить, ссылаясь на Библию, дабы не было у вас смущений. Посему, раз Бог не открыл Святым многим о тайне последнего времени, то и спорить ни к чему. Не нужно приводить одного Святого, говорившего за старообрядцев плохое, и не нужно приводить тех святых, которые защищают двуеперстие. Не спорьте, ибо вам Бог ныне открывает правду, которую Сам обещал сие сделать через последнего Царя. Если такие обетования есть, то зачем бегать в смущении? Не надо, ибо верность сохранить еще уметь нужно. Святой Пророк и муж желаний Даниил говорит, что Бог покрыл тайною некоторые пророчества, которые относятся к последнему времени. Но для чего? И какие именно тайны? Для того, чтобы бесы не знали, и для того, чтобы открыть это через последнего Царя. Какие тайны? О запечатлении 144 тысяч из Апокалипсиса и о тайне Белого Царя, что это и есть Илия Пророк. Понимая эти тайны, для людей становится понятным все. **Это развязка.** Также, не зная этой тайны, люди не могут понимать многие вещи: о расколах, о начертании, о «звере», о иудеях, понимаете? Именно сия тайна запечатления и кто такой Белый Царь раскрывает полноту ведения о сути происходящего. Как мне написала одна наша матушка Феобфила, которая так сильно уважает Достоевского, вот что она мне пишет, цитирую слова сего раба Божия: *«Образ Христов храним и воссияет, как драгоценный алмаз всему миру... От нас выйдут Илия и Енох на борьбу с антихристом».* Вы слышите, друзья? Это явное пророчество, которое также приоткрылось и через других старцев. Так Святой Гурий Чезлов говорил: «Придет Илия, помогайте ему». У Святого Серафима Саровского написано, что антихрист родится в России и доживет некто из русских, подобно Симеону Богоприимцу, который проклянет сего зверя-антихриста.

У нас с вами много подсказок есть, и они даны для того, чтобы в момент открытия тайны сей мне было на что сослаться перед

вами, чтобы доказать верность тайны, понимаете? Также и пророчества о Царе и Илие одни и те же, потому что это говорится про одного сохраненного, а не двух, понимаете? У Достоевского как верующего человека, много проникновенных фраз про Спасителя нашего Иисуса Христа, которые пронизывают до глубины. **Он как будто был тем человеком, о ком можно сказать, что это проникновенный и освященный Духом Святым человек, имеющий в сердце познание о людях, о Боге и о враге. Прошу молитв за сего человечка Божия.**

Ну а теперь, друзья, поясню еще немного о Клятве Земского Собора. А то аз как написал вам про Достоевского, и так задумался про него, что даже забыл, где аз нахожусь. Так вот, мои родные. Если Бог сокрыл тайну для развязки и понимания, то и нечего спорить, приводя в пример то одних, то других Святых о расколах.

И вот что аз вам поясню. Пророчества ясно говорят, что именно через Царя Бог прекратит все расколы, **то есть подаст обоснование для их прекращения, подаст цель соединиться в Боге, обличит всех: и старообрядцев, и «МП», и РПЦЗ, и так далее. То есть пред Богом были все понемногу неправильны.**

Но вот еще одна тайна вам. Берите пример со Христа Бога. В момент Пришествия Спасителя начальствующее священство-фарисеи уподобились быть детьми дьявола. Ибо настолько сильно развратились. Но Христос пришел именно в синагогу. А потом, когда их мера, фарисеев, дошла до предела, то Сам Бог их отлучил и оставил их дом пустым, то есть синагогу. **Но пришел Христос именно туда, где сохранилось преемство, понимаете?** И именно про это говорится в Евангелии у колодца Самарянки, что спасение от иудеев, то есть Христос, Мессия, должен исполнить пророчество и прийти именно к ним, понимаете? Хотя они так сильно развратились, что стали детьми дьявола. Так же и тут друзья. Хоть и произошли многие расколы и разделения, но последний Царь принимает Крещение именно в Московской

«Патриархии». Это для сохранения и исполнения пророчеств и преемства. А потом, в подобию Спасителю, мы собрали Соборы и обличили этих новых фарисеев-церковников «МП», что они соединились в равноправии религий даже с иудеями, позорники! Понимаете смысл, друзья? **Господь через старцев и исповедников дотянул время и не оставил без Благодати Московскую «Патриархию» до прихода последнего Царя. Это для того, чтобы сохранить поместность в Русской Церкви, хотя это совсем не говорит о том, что во всех расколах эта «МП» была во всем права. Нет, над людьми действует и Промысел Божий, и тайна беззакония. Посему ныне через Белого Царя и открывается правда и о Промысле Божиим, и о тайне беззакония. Сия тайна беззакония не в раз отлучает от Бога всех верующих людей, и постепенно, как тень, заполняет все, понимаете? И именно этой целостности не понимали многие. Но ныне пришло время воздать этим новым фарисеям сполна за слезы и старообрядцев, и Русской Зарубежной Церкви, и катакомбников в России, которых убивали и мучили в ссылках тюремных. Святое Откровение Иоанна Богослова нам говорит: «Воздайте ей больше, чем она вам сделала». Вот мы и воздадим этой блуднице – Московской «патриархии», экуменистам проклятым.**

А теперь о тайне Дивного Промысла Божия над нами. Аз уже пояснял вам, что Клятва Земского Собора 1613 года на верность помазанникам Дома Романовых **даже до Второго Пришествия** – это судьбоносная Клятва, которая была дана на верность даже последнему Белому Царю, а это именно Илие Пророку. И была она запечатлена Знамением Креста Двуперстного. И это факт! И если в этой Клятве находится такой судьбоносный библейский Промысел, то мы просто обязаны восстановить это.

Теперь хочу пояснить вам о некоторых ситуациях, бывших среди верующих: в отношении Святой Пасхи – **раньше люди по-разному в разные времена отмечали Святую Пасху: кто-то в**

одно время с иудеями, а кто-то нет. После собирались Соборы Святые и утвердили, как и когда нужно правильно праздновать Святую Пасху. Про это и у Святого Иоанна Златоуста добре поясняется. Аз говорю к тому, что некоторые верующие разделены были в понимании обряда и церковных исчислений Пасхи. И это действительно было. Потом соборным решением упорядочили все воедино. Точно так же было и со Знаменем Крестным: кто-то крестился одним перстом, а потом, после Вселенского Халкидонского Собора, где ясно пояснялось о Двух Природах во Христе, люди даже узаконили двуперстное Знамение и **впервые в Соборе Стоглав с Иоанном Грозным прописали законно для Церкви, как именно должно креститься, понимаете? То есть двуперстно, указуя, что именно это и есть Христово Благословение.** И нигде не указывается, что Русь при Крещении приняла троеперстие. Нет, но именно двуперстие! Впоследствии в некоторых местах Поместных Церквей было принято троеперстие, тоже, по сути, правильно проповедующих и Святую Троицу, и Две Природы во Христе. **Но есть одна разница, так как теперь в троеперстии стали знаменовывать на Кресте именно Образ Святой Троицы, хотя распят на Кресте был только Сын Божий, и именно Его Человеческая природа, а вовсе не Святая Троица, понимаете?**

Но аз еще хотел обратить внимание на другое. Этот вопрос о перстосложении очень простой. И то знамение, и другое, по сути, поясняют и о Святой Троице, и о Спасителе, Который имел Две Природы, то есть вочеловечился Сын Божий ради нашего спасения. Конечно же, аз убежден, что двуперстие более и правильнее раскрывает суть Знамения Крестного, и аз вам уже пояснил это. И еще главное, что Клятва 1613 года на верность библейскому сохраненному Помазаннику является промыслительной, и те, кто желают спастись, им нужно восстановить Клятву. Все просто, друзья.

Есть еще очень интересный факт, что Собор, бывший при

Иоанне Грозном, он подчеркнул и пояснил, и разъяснил, и наложил клятву о том, что двуперстие от Бога, и нельзя изменять сие Знамение. Поясню, что до этого момента нигде соборным решением Поместной Церкви, да еще и с Царем, который бился с жидами, не было нигде прописано именно в Соборах, как правильно должно креститься, как именно слагать персты, понимаете? Это был первый Собор с Царем Православным, где это поясняется.

Далее, на основании сего Стоглава была принята Клятва 1613 года Земского Собора. **Именно по уставу сего Стоглава принималась Клятва и двуперстно.** Ныне идут споры. Кто говорит, что вначале крестились одним перстом, кто-то говорит, что троеперстием, а кто-то двуперстием, поясняя, что даже иконы наши свидетельствуют о двуперстном Знамении Креста. Нужно понимать, мои дорогие, на примере того, как служили Пасху: одни так, другие по-другому. То есть было время и было различие обрядов. Хотя все верили во Христа, так и со Знамением нужно понимать, что одни так крестились, другие даже одним перстом. Но когда собирались Соборы Вселенские решать подобные разногласия и даже ереси, то наши Святые все упорядочили. И если это понимать, то и обзывать не нужно будет друг друга, понимаете?

Вот нам с вами открыта, по сути, пророческая Клятва 1613 года. Открыто прописанное пояснение Стоглава, что именно крестились двуперстием наш Грозный Царь Святой и Собор древний. И это узаконили на Руси соборно раньше, чем троеперстие. И это факт, друзья! Посему, если тайну Клятвы 1613 года на верность Богу и последнему библейскому Царю дано по уставу Стоглава и запечатлена двуперстным Знаменем, то мы просто обязаны это восстановить. Это те, кто желает быть верными Клятве, понимаете? Это простое пояснение, которое даже простым может быть понятным. На этом Стоглаве при Царе Иоанне Грозном даже поясняется, почему именно они, наши

отцы, прописали это пояснение и наложили Клятву на тех, кто это изменит, понимаете? Там поясняется, что споры были по поводу Крещения, и Бог явно огнем засвидетельствовал истинность двуперстия. И так как Царь, как отец переживал за людей, чтобы не заблудились, не раскололись, то явно прописали сие на Соборе, и также наложили Клятву. **Царь предвидел разделение, поэтому и поспешил собрать Собор, понимаете, друзья? И вот сейчас, по сути, получается, что, исполняя Клятву 1613 года, мы этим самым исполняем Клятву Стоглава. Видите, как дивно?**

И вот простой вывод, который можно понять многим, смотрите в примерах. Верность Стоглаву является верностью Клятве 1613 года, которая, в свою очередь, под присягой последнему библейскому Царю – Илие Пророку, присяга Илие сберегает от «зверя» и его проклятого начертания. Выходит, что запечатленные миром святым, о котором записано в Откровении Иоанна Богослова, **это те, которые сохраняют и познают Клятву 1613 года.** Сей Стоглав и Клятва подготавливали людей, чтобы мы стали запечатленными Духом Святым. Вот какая тайна дивная, друзья! Без факта того, что последний Царь – это Илия-Пророк, все становится бессмысленно. И Стоглав, и Клятва на верность последнему Царю, и запечатление, ибо сие запечатление будет делать именно Илия. **Без правильного понимания, кто такой последний Царь, люди будут жить против откровения Апокалипсиса. А это означает проклятие и отлучение от Святой Троицы! Вот так: Клятва свидетельствует о Царе, а Царь о Клятве!**

Почему люди для спасения своего в Боге должны быть верны Клятве 1613 года? **Да потому что сия Клятва – это Обет верности последнему библейскому обетованному Царю, Обет верности Промыслу Божию, Обет верности пророчествам. А без Царя нет Илии и Еноха, а без них нет и запечатленных. Без верности последнему Царю все будут под проклятием «зверя»!**

Вот, друзья, еще раз попытался пояснить вам поглубже

всю ситуацию, дабы никакие «волки» вас не утащили в погибель через смущение! **У нас даже Земский Собор наш состоялся по благословию Царя Иоанна Грозного, который завещал последнему потомку во время междоусобной брани созвать Земский Собор**, восстанавливая честь Клятве и Стоглаву. Мы восстановим единение с Царем Иоанном Грозным и всеми нашими предками Святыми. И эта радость чувствуется в сердце.

Спасайтесь, мои верные друзья! С Богом!

+++

• **часть пятая** •

Господи, благослови!

Так вот, мои дорогие, продолжу приводить факты, дабы и вы познали сию тайну и возрадовались.

Сей Собор Земский 1613 года был до всяких расколов в единстве Русской Поместной Церкви. А совместно с царем Иоанном Грозным был Стоглав, также Собор Поместный в полноте Русской Церкви. То есть два Собора были проведены совсем незадолго до раскола. Выходит, что сей Собор Земский Клятвой обязывает быть верным сему Собору всех: и старообрядцев, и «МП», И РПЦЗ, и катакомбников, то есть всю Церковь Русскую, а теперь и весь мир. Потому как в России собрались единственные Соборы: и Поместные, и Земский, который осудил жидовство, ныне соединенное в равноправии с Православием, что является ересью страшной. Сия Клятва 1613 года сохраняет Промысел Божий, и именно она обязывает соединиться всех, понимаете? Те, кто не будет верен сей Клятве на верность даже последнему Царю, те люди останутся за оградой Церкви. То есть сия Клятва обязывает всех объединиться:

- 1. В верности пророчествам о Царе последнем;**
- 2. В верности Промыслу Божию;**
- 3. Верный пророчествам о Царе никак не будет верным**

жидовским присягам, понимаете? А значит, сей Собор и Клятва сохраняют от жидов, от «зверя», от антихриста, от дьявола. Но все эти сохранения от иудеев-духа антихриста, сохраняет именно Илия Пророк. Это в Библии написано.

4. Если сохраняет от «зверя», значит такие люди будут запечатленные, как сказано в Откровении Иоанна Богослова, понимаете?

5. Это все является присягой Илие Пророку, а верность Илие есть верность Богу.

Вот видите, как дивно все?

Аз уже по пальцам поясню вам, друзья мои, для простоты понимания. И вот такая пророческая Соборная Клятва была запечатлена двуперстным Знаменем Креста. Если бы раскол был до этой Клятвы, то некоторые не приняли бы сию Клятву и имели бы некое оправдание своим действиям. Но Мудрый Господь всех оставит без ответа на Страшном Суде. Поймите это! И все открыто и пояснено. Разве «МП», РПЦЗ, катакомбники, старообрядцы и все другие, не обязаны ли они все быть верными сей Клятве 1613 года? Обязаны. И если все это поймут, то воссоединятся, понимаете?

И вот 6. Верность Клятве врачует расколы!

Видите, как дивно? Скажите ныне официальные «Церкви», так называемые, они хранят верность Клятве Земского Собора 1613 года? Они хранят верность обетованному последнему Царю Православному? Нет! Вот это их и обличает, что они с жидами целуются и обманывают народ. Даже если бы они не принимали меня, хотя бы старались быть верны пророчествам о последнем Царе, это бы их хоть как-то немного оправдывало. Но это условно. Но эти же, Московская «Патриархия», они даже боятся говорить о последних старцах, то есть о тех пророчествах, где старцы говорили о последнем Царе. Из этого видно, что старцы были в единстве Соборной Клятве 1613 года, понимаете? Но эти предатели вообще намеренно скрывают все эти пророчества,

потому что они давно уже верны иудеям - убийцам Христа. Когда они говорят, что Зосима не Царь, эти предатели не отрицают, что есть такие пророчества о Царе последнем, правильно? Так точно! Но нужно пояснить этим предателям, что кому-кому, но им, не хранящим Клятву 1613 года, вообще говорить о том, кто Царь, а кто нет, им этого не дано, понимаете? Намеренно Самим Богом последний сохраненный Помазанник непосредственно связан и с Библией, и с Откровением Иоанна Богослова, и с Клятвой 1613 года, а еще и с пророчествами Святых Отцов о последнем Царе. Видите, друзья, тут весь Промысел Божий и Библия. Поэтому неверность Клятве приводит к неверности Библии и Богу. Вот так.

По сути, аз кратко вам пояснил, что официальные организации религиозные, с виду православные, являются под Клятвой проклятия, они неверные Библии и пророчествам. И все это и поясняет последний Царь. Через это можно просто понять, кто с Богом, а кто нет, понимаете?

Итак, говорю вам, верующим: верны ли вы Соборной Клятве 1613 года? Нет! А кто вас освободил от нее? Может, Кирилл Гундяев-иудей? Даже если бы еще пока не пришел последний Царь, и вы бы верно хранили пророчество о Царе, сие обетование Духа Святаго, и верно хранили бы Клятву 1613 года, то этим бы Господь уберег вас от присяги жидам, понимаете? Но в том-то и дело, что вы, многие, не верите ни обетованиям Божиим, ни Клятве 1613 года, обязавшей вас быть верными последнему Помазаннику Божию. Как вы будете отвечать за это все пред Богом?

Итак, проверяйте себя, люди, верны ли вы сами этой Клятве 1613 года? Повторюсь: была дана всей Русью Клятва на верность даже последнему Помазаннику, ибо сказано, что верность Царю даже до Второго Пришествия Христа Бога. Слышите? Это Славная Присяга второму предтече Христа - Илие Пророку. Вот почему сия Клятва вечна, то есть до Второго Пришествия Христа. А чтобы эту Клятву никто не умолял, то она поддерживается пророчест-

вами старцев наших из всего мира православного, что Бог тайно сохранит потомка из рода Романовых. Это и есть Илия Пророк. Мы уже это доказали много раз. Но повторяю: все пророчества о Царе идентичны с пророчествами Библии о сохраненном Помазаннике на последнее время. И сама Библия говорит, что сохраненный Царь один, а не два человека: и Царь обличает «зверя», и Илия тоже; и царя убьет антихрист, и Илию тоже; и царь приходит на малое время, и Илия тоже; И Царь сохраняет Церковь, и про Илию сказано в Откровении Иоанна Богослова, что он один будет иметь на себе печать Бога Живаго, и именно Илия будет запечатлевать, миропомазывать верующих, приходящих от ереси жидовской – именно на Илие Бог сохранит Церковь. Спаситель сказал: *«Придет Илия и все устроит»*.

Все в Московской «Патриархии» неверные Клятве 1613 года, а значит верные жидам. Вот почему Святой Паисий Святгорец сказал, что нельзя принимать документы новые, они все иудейские, это присяга «зверю». От этой присяги иудеям отходит Дух Святый от людей. Вот для чего нужно Илие, Последнему Царю, запечатлевать покаявшихся, то есть миропомазывать, возвращая Печать Дара Духа Святаго. И без этого спастись нельзя. А теперь задайте себе вопрос: «Любите ли вы Христа Бога? Верны ли вы клятве 1613 года?»

Да прославится Имя Христа Иисуса! Аминь! С Богом!

21 февраля 1613 года



19 декабря 2025 года



Державный Зосима.